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Шановний пане Дмитро!

На виконання резолюції Секретаріату Кабінету Міністрів України 

від 09.02.2022 № 3808/0/2-22 Мінекономіки розглянуло Ваш запит від 02.02.2022, 

що надійшов до Секретаріату Кабінету Міністрів України електронною поштою, 
стосовно окремих питань, які стосуються постанови Кабінету Міністрів України 

від 09.12.2021 № 1272 “Деякі питання надання допомоги в рамках Програми 

“єПідтримка” (далі – Постанова), та повідомляє наступне.
Кабінетом Міністрів України прийнято Постанову з метою реалізації 

оголошеної Президентом України програми стимулювання вакцинації та підтримки 

громадян, зокрема у спортивному та культурному розвитку, популяризації 
безготівкової економіки та підтримки вразливих категорій бізнесу, які постраждали 

від пандемії COVID-19 (далі – Програма).
Постановою затверджено:
Порядок надання допомоги в рамках Програми “єПідтримка” (далі – Порядок 

надання допомоги);
Порядок використання коштів державного бюджету для надання допомоги 

в рамках Програми “єПідтримка”.
На першому етапі Програми участь можлива за допомогою мобільного 

додатку Єдиного державного веб-порталу електронних послуг “Портал Дія” (Дія). 
Згідно з пунктом 2 Порядку надання допомоги отримувачем допомоги 

є фізична особа – громадянин України віком від 18 років, якому присвоєно 

реєстраційний номер облікової картки платника податків, або віком від 14 років, 
який має паспорт громадянина України та/або паспорт громадянина України 

для виїзду за кордон, оформлені засобами Єдиного державного демографічного 

реєстру, та якому присвоєно реєстраційний номер облікової картки платника 

податків, який має в мобільному додатку Порталу Дія (Дія) сформований 

сертифікат, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації від гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2, однією 

дозою однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), 
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які включені Всесвітньою організацією охорони здоров’я до переліку дозволених 

для використання в надзвичайних ситуаціях (далі – отримувач допомоги).
Згідно з пунктом 5 Порядку надання допомоги для отримання допомоги 

отримувачу допомоги необхідно:
установити мобільний додаток Порталу Дія (Дія) на електронному носії, 

критерії якого підтримують його використання, та пройти електронну ідентифікацію 

та автентифікацію;
обрати у мобільному додатку Порталу Дія (Дія) послугу “єПідтримка”;
відкрити поточний рахунок із спеціальним режимом використання 

для зарахування допомоги в одному з банків України, з яким Мінцифри укладено 

відповідний договір інформаційної взаємодії (далі – банк), та/або перевірити номер 

поточного рахунка (за стандартом IBAN) отримувача допомоги для виплати 

допомоги, інформація щодо якого передана банком та який наявний у мобільному 

додатку Порталу Дія (Дія).
На другому етапі Програми буде запропоновано альтернативний офлайн-

механізм.
Усвідомлюючи важливість і актуальність даного питання, а також, необхідність 

його всебічного та глибокого вивчення з урахуванням усіх правових, організаційних 

та технічних особливостей, робота з розробки альтернативного офлайн-механізму 

потребуватиме певного проміжку часу.

Враховуючи зазначене, завершення розробки та запровадження 

альтернативного механізму участі у Програмі передбачається протягом ІІ-ІІІ кварталу 

2022 року.
Разом з тим, наразі Урядом України, зокрема Мінекономіки, опрацьовується 

механізм розширення Програми, у тому числі для громадян, які не мають 

реєстраційного номеру облікової картки платника податків.
Що стосується використання в рамках реалізації Програми мобільного додатку 

Єдиного державного веб-порталу електронних послуг “Портал Дія” (Дія), а не бази 

даних системи охорони здоров’я України, слід також зазначити про наступне.
Відповідно до пункту 7 Порядку функціонування електронної системи охорони 

здоровя, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.04.2018 

№ 411, завданням електронної системи охорони здоров’я є забезпечення можливості 
використання пацієнтами електронних сервісів для реалізації їх прав, зокрема за 

програмою державних гарантій медичного обслуговування населення, автоматизація 

ведення обліку медичних послуг і управління медичною інформацією, запровадження 

електронного документообігу у сфері медичного обслуговування населення.

При цьому, згідно з пунктом 3 Положення про Єдиний державний вебпортал 

електронних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.12.2019 № 1137, Єдиний державний веб-портал електронних послуг “Портал 

Дія” (Дія) призначений для реалізації права кожного на доступ до електронних 

послуг та інформації про адміністративні та інші публічні послуги, звернення 

до органів виконавчої влади, інших державних органів, органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ та організацій (у тому числі відповідно 

до Закону України “Про звернення громадян”), отримання інформації з національних 

електронних інформаційних ресурсів, яка необхідна для надання послуг, а також 
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для проведення моніторингу та оцінки якості послуг у випадках, визначених цим 

Положенням.
Довідково інформуємо, що власником Єдиного державного веб-порталу 

електронних послуг “Портал Дія” (Дія) та виключних майнових прав на його 

програмне забезпечення є держава в особі Мінцифри.
Стосовно питання, чи проходила Постанова аналіз профільними комісіями 

чи іншими відповідними структурами на відповідність чинному законодавству, 
інформуємо, що процедура погодження проектів актів Кабінету Міністрів України 

визначена у Регламенті Кабінету Міністрів України, затвердженому постановою 

Кабінету Міністрів України від № 18.07.2007 № 950 (у редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 09.11.2011 № 1156) (далі – Регламент).
Так, проект постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання надання 

допомоги в рамках Програми “єПідтримка” було подано на розгляд Уряду 

із дотриманням вимог Регламенту, зокрема, після погодження із заінтересованими 

органами, проведення цифрової, антикорупційної, правової експертиз.
Також повідомляємо, що листи Міністерства носять інформаційний характер 

та не встановлюють правових норм.

З повагою

Заступник Міністра
економіки України                                                                                 Олександр ГРИБАН

Гладченко 596-68-53


